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В Україні створили дрон-
перехоплювач з
"максималкою" понад 450
км/год (фото)
19:55 11.06.2026 Чт

Як виглядає новий безпілотник?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Miltech Збройні сили України Вторгнення Росії до України Дрони
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КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: в Україні створили дрон-перехоплювач з "максималкою" понад 450 км/год (прес-служба
компанії)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Українська компанія Yartura представила новий-дрон

перехоплювач з максимальною швидкістю у 450 км/год та

захистом від РЕБ ворога.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на прес-службу

компанії.

Новий безпілотник отримав назву Dancer 4.5.0. Дрон-

перехоплювач з цього комплексу із робочою швидкістю до 450

км/год оснащений модулем автоматичного донаведення на ціль

на базі штучного інтелекту.

Безпілотник має максимальну висоту ураження цілей до 4,8 км

та дальність застосування до 30 км. Комплекс оснащений

системою автоматичного донаведення на ціль (ATTS), що

дозволяє повторно атакувати ціль у разі невдалого першого

заходу.

Цікаво, що комплекс здатний автоматично виконувати зліт,

виходити в район цілі за даними систем детекції та самостійно

виявляти потенційні цілі за допомогою модуля автономного

донаведення. Це зменшує навантаження на екіпаж під час

виконання завдань.

Читайте також: Дрони ЗСУ вибили з ладу російський радар

"Небо-СВ" і техніку зенітних комплексів

Високий рівень автоматизації скорочує час підготовки

операторів та спрощує розгортання нових розрахунків.

Мінімальний екіпаж комплексу складається з трьох осіб —

пілота, навідника та водія-сапера.

У компанії також зазначають, що завдяки LTE-керуванню один

оператор може одночасно контролювати роботу кількох

перехоплювачів.

Нагадаємо, раніше РБК-Україна розповідало, як в Україні

змінюється система закупівель дронів для ЗСУ та як працює

спеціальний маркетплейс зброї DOT-Chain Defence.

Крім цього, ЗМІ дізналися нові подробиці про українську КАБ

"Вирівнювач". Україна завершила розробку своєї першої

плануючої авіабомби після майже півтора року роботи.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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